







DACIADA Concursul sportiv republican al liceelor pedagogice

Se știe, activitatea sportivă, în general, este și o modalitate eficientă de apropiere și cunoaștere reciprocă...

sportului de performanță în școlile de profil. Totodată, s-a realizat o cunoaștere reciprocă și o preocupare concretă...

tatele tehnice înregistrate. În final au câștigat reprezentativele Liceului pedagogic „Gh. Lazăr” Cluj-Napoca...

poca - 4 puncte; locul II - Liceul pedagogic București - 5 puncte; locul III - Liceul pedagogic Suceava - 9 puncte...

O frumoasă reușită în plan competițional și educativ

în pregătirea sportivă complexă a concurenților. Fiecare echipă reprezentativă a făcut dovada unor aptitudini și calități sportive deosebite...

lități sportive comparabile cu cele ale sportului de performanță. Permanentizarea activității va conduce la afirmarea unor talente incontestabile...

Asadar, actuala ediție a Concursului liceelor pedagogice a fost o reușită în plan competițional și educativ...

IOAN GAVRA

FOTBAL XI. O etapă cu... șase meciuri și cu surprize

„ZEUL FOTBAL” VA ȚINE CU NOI?

A fost o rundă a campionatului numai cu șase meciuri, echipele noastre angajate în „cupule europene” dezbătându-și partidele din etapa a 11-a...

naș galben, apoi la continuarea jocurilor - probabil însoțite și de invective, din tribuna nu se aud, dar asta contază pentru comisia de disciplină...

totdeauna ne rezervă lucruri la care nici nu te aștepti. De ce n-ar trece o zi în care nu ne dezmăntă încrederea și speranțele noastre? Fie și o încredere în „miniunile” lui.

VASILE CĂBULEA

Trăind peste acest capitol al nemulțumirii noastre și a suferințelor jocului cu balonul rotund, să aruncăm o privire succintă și asupra celorlalte rezultate...

Clasament

Table with 2 columns: Rank and Score. 1. STEAUA 10 9 1 0 25-3 19

Table with 2 columns: Rank and Score. 1. STEAUA 10 9 1 0 25-3 19

Punct final în sezonul '86 de Formula 1

ALAN, FRANCEZUL ZBURĂTOR, DIN NOU NR. 1!

Suspense deplin înaintea ultimei „runde” a Campionatului mondial de Formula 1...

Piquet era și el acolo, lângă el, iar Alain a avut un pic mai în spate, în poziția a patra...

stinga-spate), moment în care înțelege, în fine, și Nelson Piquet că trebuie să oprească la standuri...

Campionatele naționale de gimnastică

Campionatele republicane masculine de gimnastică s-au încheiat în Sala Polivalentă din Reșița cu întrecerile concursului special pe aparate...

O nouă carte pentru iubitorii sportului

Noua și frumoasă carte a colegului nostru, Horia Alexandrescu, sugestiv intitulată „Stea Europa”...



CRONICA nouătăților

■ Timp de o săptămână, la București a avut loc un curs de perfecționare deschis tuturor instructorilor și metodelor din miscarea noastră sportivă...

■ Într-o nouă ediție a „Stea Europa”, aparut zilele acestea în Editura Militară - cronicar sportiv, harnic și înzestrat...

Un sport în dezbateri: luptele (I)

Nu întâmplător iubitorii sportului au rămas afectați, dezamăgiți de înșelămintele luptătorilor noștri - la ambele stiluri - înregistrat la recentele Campionate Mondiale de la Budapesta...

Tara noastră a demonstrat mereu că dispune de un puternic rezervor de talente, de tineri foarte înzestrați pentru sportul luptelor - sportul celor curajoși, îndrăzneți și puternici...

Dar să vedem care este bilanțul și, cum este firesc, normal, să analizăm și să apreciem rezultatele din perspectiva obiectivelor stabilite anterior...

Un sport în dezbateri: luptele (I)

VICTORII... AMÂNATE

zestre săracă față de ceea ce promiseră de la plecare și în raport cu tradiția și valoarea școlii românești de lupte, doar cu două medalii, una de argint...

total de 42 puncte. Un bilanț, deci, sub așteptări, sub posibilitățile reale pe care le au luptătorii noștri...

Desigur, cauzele și explicațiile acestei „contraperformanțe” a luptătorilor noștri nu se limitează doar la cele amintite mai sus...

VASILE CĂBULEA

TELEGRAMĂ

Domnului ERIC ARTURO DEL VALLE

Președintele Republicii Panama

CIUDADA DE PANAMA

Ziua națională a Republicii Panama îmi oferă prilejul de a vă adresa, în numele poporului român și al meu personal, sincere felicitări și cele mai bune urări...

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

În Editura politică a apărut: NICOLAE CEAUȘESCU CUVÎNTARE LA SESIUNEA MARI ADUNĂRI NAȚIONALE

Activitatea internațională a României privind dezvoltarea relațiilor politico-economice, a colaborării multilaterale cu toate statele, participarea activă la soluționarea problemelor complexe ale vieții mondiale...

23 octombrie 1986

TV

LUNI, 3 NOIEMBRIE

20.00 Telegazeta. 20.20 Orizont tehnico-stiințific. 20.35 Tezaur folcloric (color). 20.55 Roman-folclor

Cea mai frumoasă poveste

În romanul publicat recent de Ilie Tănăsache, un personaj cu totul secundar, o fată învăluită în incertitudinile primelor sentimente...

Întinse, discută și iau hotărâri în incintele elegante ale stațiilor, se călătoresc cu metroul, se pun bazele vitorului metroul...

Jurnal de lectură

„Jurnal de lectură” este o revistă care vă oferă o selecție de cărți interesante și utile. În acest număr vă recomandăm...

ORGANIZATIILE U.T.C. IN MUNCA LOR DE ZI CU ZI

Ni s-a părut interesant, după ce am cunoscut îndelung activitatea tinerei din Beleană, ca ultima plenară a Comitetului orășesc U.T.C. să aibă pe ordinea de zi analiza temeinică a eficienței economice...

situat organizația de la Întreprinderea Metalurgică, unde tinerele elaborează peste 70 la sută din efectivul muncitoresc al uzinei...

Deși, în toată această dezbateră, o parte însemnată a tineretului revine în continuare în discuție, este clar că...

TREPTE ÎN AFIRMAREA UNUI COLECTIV TÎNĂR

Un alt aspect al muncii organizatorice poate fi sesizat la Întreprinderea de Covoare, unde tinerele din anul 1980...

elaborat un program de recuperare a deseurilor textile care s-a finalizat la Secția Tricotaj...

Si aici eficiența muncii colective este permanent un punct de interes comun. Răsfoim documentele aduse la Comitetul organizației U.T.C. și în tematică...

Elaborat un program de recuperare a deseurilor textile care s-a finalizat la Secția Tricotaj...

Știință • tehnică • producție Valoarea și necesitatea inițiativei creatoare

Industria noastră. O „simbioză” care se dovedește fructuoasă la scara economiei acestui înfloritor oraș...

Inițial au fost Atelierele Frumoasa, transferate de la începutul secolului cu toată zarva și profesia de risoare de la Făgăraș...

subsumate unor necesități practice strict și nu de puțin ori, ultimative. Ești obligat să programezi. Viata te obligă...

EMILIA VASILIU



Oțenita Foto: V. TANASOP

Eforturi susținute

(Urmare din pag. 1) Dealtfel, discutând mai pe larg problemele legate de realizarea ritmică a producției fizice...

furnizorii unor componente de bază ale utilajelor ce se realizează aici...

Dealtfel, discutând mai pe larg problemele legate de realizarea ritmică a producției fizice...

Dealtfel, discutând mai pe larg problemele legate de realizarea ritmică a producției fizice...

Dealtfel, discutând mai pe larg problemele legate de realizarea ritmică a producției fizice...

Lecția umană

„Pămintului pirinilor” a geilor, au fost inconjurată de puternică oaste a lui Dromichaites și au fost nevoiți să se predea...

macedonean care dintre mese își separe mâna regesască. A năvălit asupra noastră...

retorice, creuzete, alambice, distilatoare mici cu apă caldă, mari cu apă fierdă...

(Urmare din pag. 1) mîndra lor menire: au venit la mîntuire cu un aer obosit, povărit sub greutatea anilor...

cial, cu oameni grăbiți care se strîng de pe un trotuar pe altul. Punctul central e nișa cu zarzavaturile risipite direct pe jos...

cinci porți înăntate, 4 bastioane și 39 de turnuri (ale arcaubuzierilor, olarilor, dulgherilor)...

Creșterea producțiilor zootehnice

constant 4.800-5.000 litri lapte: Neculai Pona are în grădina de vaci de la care obține 10.500-11.000 litri de lapte pe lună...

Numai o îngrijire atentă, o permanentă supraveghere a animalelor vor determina punerea în practică a acestor hotărâri...

SIBIUL - UN ORAS PENTRU ETERNITATE

în care trecutul pare de nedeslușit și de neînlocuibil de prezent, este sintagmă semnificativă...

PIEȚELE SIBIULUI

Mă-tinore de la Primărie spre Fingering, locul unde „orasul de sus” se-ngrămădă cu „orasul de jos”...

ADEVARUL CARIATIDELOR

Numai cariatidele celebrele case de la numărul 13 al străzii 1 Mai par că s-au plictisit de

